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Turistlerin en büyük şikayeti kirlilik 

ANTALYA (A.A)  
Antalya'da 13 bin 346 turistle yapılan anket, 

turistlerin en fazla kirlilik ve çevre 

düzenlemesinden şikayetçi olduğunu ortaya 

çıkardı. 

Antalya Valiliği, Akdeniz Turistik Otelciler ve 

Đşletmeciler Birliği, Akdeniz Üniversitesi ile ICF 

Airports Antalya Havalimanı'nın iş birliğiyle 

yapılan Antalya Yöresi Turist Profili Araştırması 

tamamlandı. Araştırmaya göre, ankete katılan 

turistlerin yüzde 27'si tatil süresince Antalya'da 

500 ila bin avro, yüzde 25'i bin 1 ila 2 bin avro, 

yüzde 7'si kısmı ise 4 bin 1 ila 20 bin avro 

harcadı. Ankette turistlere, Antalya'da beğenilmeyen üç unsuru sıralamaları da istendi. Turistler, 

birinci sırada kirlilik ve çevre düzenlemesinden, ikinci sırada satıcılar ve çalışanlardan, üçüncü 

sırada trafikten rahatsız olduklarını ifade etti.

Ankete katılan turistler, 'Antalya' denilince akıllarına gelen üç kelimeyi 'deniz, iklim ve 

misafirperverlik' olarak açıkladı. 
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